

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP k) Planes y programas de la institución en ejecución									
									Plan Estratégico Institucional
				POA2023 "NO APLICA" DEBIDO A QUE EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN CUENCA NO ES UNA ENTIDAD QUE EJECUTA OBRAS DE INVERSION, SINO PRESTA SERVICIOS A LA COMUNIDAD.					
									Tipo (Programa, proyecto)
"No aplica" debido a que en la actualidad el Registro de la Propiedad del Cantón no tiene programas ni proyectos en ejecución.									
TOTAL PLANES Y PROGRAMAS EN EJECUCIÓN									
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				31/03/2023					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL k):				DIRECCIÓN FINANCIERA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL k):					EULALIA MACHUCA				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					memachuca@regprocue.gob.ec				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					(07) 4151252 ext 221				